

2017-06-24 **Потому что без воды...**



Сколько можно прожить без воды? Для жителей пер. Кабельный в Ленинском районе этот вопрос стал повседневной проблемой, т.к. предприятие, расположенное на территории бывшего завода "Сельмаш", ввело практику отключения холодного водоснабжения без предварительного предупреждения жителей переулка. При этом время отключения, по словам жителей, может составлять от суток до недели и больше. Управа района с 2011 года пишет жителям формальные отписки. Не отстают от управы по формализму отписок прокуратура, «Водоканал» и собственно само предприятие, расположенное на месте бывшего завода "Сельмаш".

Об этом жители переулка рассказали на встрече с депутатом-коммунистом А.С. Померанцевым, к которому они обратились за помощью. Поскольку проблема не устраняется, участники встречи приняли решение: наряду с депутатскими запросами во все инстанции, выразить публичное недовольство бездействием администрации и провести пикет возле управы района и мэрии.